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4_E6_B3_A8_c45_72824.htm 一、单项选择题（本题型共15题

，每题1分，共15分） 1．当注册会计师评价内部审计人员的

独立性和客观性时，应（ ）。 (A)取得内部审计的审计程序

的设计 (B)观察内部审计部门与其他部门的分工 (C)评价内部

审计人员的素质及品行 (D)评价内部审计在组织结构中所处

的地位 答案：D 2.审计对象是指审计的客体，一般是指被审

计单位的经济活动。审计对象的本质是指（ ） (A) 被审计单

位的财务收支及其有关的经营管理活动 (B) 被审计单位的财

务收支及与其有关的经营管理活动，以及作为提供这些经济

活动信息载体的会计资料及其相关资料 (C) 被审计单位的财

务会计报表 (D) 被审计单位的会计资料及其相关资料 答案 :A

3.中国独立审计基本准则、质量控制准则、职业道德准则及

后续教育准则均明确注册会计师应具有（ ） (A) 专业胜任能

力 (B) 接受后续教育 (C) 保守被审计单位商业秘密 (D) 恪守独

立、客观、公正原则 答案：A 4．注册会计师在审验中，如果

发现被审验单位由于严重亏损而导致的净资产小于注册资本

时，应当（ ）。 (A)拒绝出具验资报告 (B)在验资报告的说明

段予以反映 (C)出具保留意见的验资报告 (D)无需在验资报告

中提及 答案: B 5.下列认定中，与损益表组成要素无关的是（ 

）。 (A) 存在或发生认定 (B) 权利和义务认定 (C) 估价或分摊

认定 (D) 表达与披露认定 答案： B 6.（ ）属于被审计单位的

认定又属于注册会计师的审计目标。 (A) 真实性 (B) 完整性

(C) 估价 (D) 披露 答案： B 7.注册会计师监督了被审计单位的



所有存货盘点，但仍不能获得有关（ ）的证据。 (A) 真实性

(B) 完整性 (C) 所有权 (D) 估价 答案： C 8.（ ）属于注册会计

师的法定业务，非注册会计师不得承办。 (A) 审计业务 (B) 会

计咨询 (C) 会计服务 (D) 资产评估 答案： A 9．注册会计师函

证应付账款时，下列对象中最不应该考虑的是（ ）。 (A)较

大金额的债权人 (B)企业重要供货人 (C)上年度的债权人及不

送对账单的债权人 (D)较小金额的债权人。 答案：D 10.在会

计报表审计中，分析性复核在（ ）阶段可由审计人员自行决

定是否使用。 (A) 审计计划 (B) 符合性测试 (C) 实质性测试

(D) 审计报告 答案：C 11.以下选项中，（ ）宜采用主要证实

法。 (A) 内部控制健全有效 (B) 连续审计 (C) 对小规模企业进

行审计 (D) 审计那些受大量日常交易影响的帐户 答案： C 12

．下列各情况中，注册会计师可以根据委托人要求按特定形

式出具审计报告的是（ ）。 (A)委托人的要求没有违反业务

约定 (B)委托人的要求没有违反独占审计准则的规定 (C)委托

人同意在审计报告中限定审计报告的用途 (D)已获取委托人

出具的专项声明 答案：B 13.应收帐款总金额为400万元，重要

性水平为6万元，根据抽样结果推断的差错额为4.5万元，而帐

户的实际差错额为8万元，这时，注册会计师承受了（ ） (A) 

误拒风险 (B) 误受风险 (C) 信赖过度风险 (D) 信赖不足风险 

答案：B 14.以下选项中，（ ）不属于固定资产的内部控制制

度。 (A) 预算制度 (B) 资本性支出和收益性支出的区分制度

(C) 维护保养制度 (D) 固定资产的保险制度 答案： D 15．注

册会计师应充分关注被审单位可能存在持续经营假设不再合

理的各种迹象，下列属于注册会计师应关注的经营方面的迹

象是（ ） (A)主要原材料短缺 (B)资不抵债 (C)严重违反有关



法律、法规 (D)存在大量的不良资产且长期未作处理 答案：A
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